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Exercice 1 :          
  

 Déterminer le domaine de définition et calculer la dérivée de la fonction f  définie par : 
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Exercice 2 :        Soit f définie par f(x) = 
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i) Déterminer le domaine de définition de f.
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ii) Calculer la dérivée de f.    
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iii) Déterminer 
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Exercice 3 :        Calculer les limites suivantes : 
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Exercice 4 :        Calculer les intégrales suivantes :  

i)  
1

4

0
(2 ) xI x e dx= +∫

4
11 7

16

e −
=  

 ii) 
1

2 2

0
(2 2) xJ x x e dx= + −∫

2
3

4

e−
=  

 

Exercice 5 :  Déterminer la différentielle de la fonction f  de 2
�  dans �  définie par : 
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Exercice 6 :  
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i) Montrer que V
��

 dérive d’un potentiel scalaire f que l’on déterminera. 
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ii)  Calculer 
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Exercice 7 :         
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ii) Montrer que V
��

 dérive d’un potentiel scalaire f que l’on déterminera. 

  pour  ( ) 2 ln 3 cosx
V grad f f M xy ze y y z C= = + − + +
�� ������

 

 

ii)  Calculer 
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